

ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੀ ਤਸਕਰੀ ਵਿਰੁੱਧ ਦਿਵਸ: ਸੰਯੁਕਤ ਬਿਆਨ

30 ਜੁਲਾਈ, 2023 ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

ਜਨਤਕ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਸੰਕਟਕਾਲੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਮੰਤਰੀ ਮਾਈਕ ਐਲਿਸ (Mike Ellis), ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਮੰਤਰੀ ਸੇਰਲੇ ਟਰਟਨ (Searle Turton), ਕਲਾ, ਸੱਭਿਆਚਾਰ ਅਤੇ ਔਰਤਾਂ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਸੰਬੰਧਤ ਮੰਤਰੀ ਤਾਨਿਆ ਫਿਰ (Tanya Fir) ਅਤੇ ਨੌਕਰੀਆਂ, ਆਰਥਿਕਤਾ ਅਤੇ ਵਪਾਰ ਮੰਤਰੀ ਮੈਟ ਜੋਨਸ (Matt Jones) ਨੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੀ ਤਸਕਰੀ ਵਿਰੁੱਧ ਵਿਸ਼ਵ ਦਿਵਸ 'ਤੇ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਬਿਆਨ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ:

“ਮਨੁੱਖੀ ਤਸਕਰੀ ਇੱਕ ਅਸਲ ਮੁੱਦਾ ਹੈ, ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਵੀ, ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਸਰਕਾਰ ਇਸ ਨੂੰ ਸਾਹਮਣੇ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਭਾਈਚਾਰਕ ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਨਾਲ ਸਖ਼ਤ ਮਿਹਨਤ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਮਨੁੱਖੀ ਤਸਕਰੀ ਵਿੱਚ ਰੁਕਾਵਟ ਪਾਉਣ ਅਤੇ ਰੋਕਣ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਤਰੀਕਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੈ ਇਸ ਬਾਰੇ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਫੈਲਾਉਣਾ। ਕੁਝ ਦਿਨ ਪਹਿਲਾਂ, ਸਾਡੀ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੀ ਤਸਕਰੀ ਦਾ ਮੁਕਾਬਲਾ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਨਵੇਂ ਅਲਬਰਟਾ ਦਫਤਰ ਦੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਜੋ ਬਚਣ ਵਾਲਿਆਂ, ਪੀੜਤਾਂ ਅਤੇ ਮਨੁੱਖੀ ਤਸਕਰੀ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਲਈ ਇੱਕ ਸਰੋਤ ਕੇਂਦਰ ਹੋਵੇਗਾ। ਅਸੀਂ ਇਹਨਾਂ ਅਸੰਭਵ ਅਪਰਾਧਾਂ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਅਤੇ ਅਜ਼ਾਦੀ ਨੂੰ ਬਹਾਲ ਕਰਨ ਲਈ ਹਰ ਸੰਭਵ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਾਂਗੇ ਜਿਸਦਾ ਹਰ ਵਿਅਕਤੀ ਹੱਕਦਾਰ ਹੈ। ਮਿਲ ਕੇ, ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀ ਇਸ ਲੜਾਈ ਨੂੰ ਜਿੱਤ ਜਾਣਗੇ।”

ਮਾਈਕ ਐਲਿਸ (Mike Ellis), ਜਨਤਕ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਸੰਕਟਕਾਲੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਮੰਤਰੀ

“ਮਨੁੱਖੀ ਤਸਕਰੀ ਅਤੇ ਹੋਰ ਕਿਸਮਾਂ ਦੇ ਸ਼ੋਸ਼ਣ ਅਕਸਰ ਕਮਜ਼ੋਰ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਨਿਸ਼ਾਨਾ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਬੱਚੇ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਇਸ ਨਾਲ ਪੀੜਤਾਂ ਦੀ ਇੱਜ਼ਤ ਚਲੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਬਚਣ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੇ ਜੀਵਨ 'ਤੇ ਵਿਨਾਸ਼ਕਾਰੀ ਪ੍ਰਭਾਵ ਪਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਬਚੇ ਹੋਏ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸਮਰੱਥ ਬਣਾਉਣ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਲੋੜੀਂਦੇ ਸਮਰਥਨ ਨਾਲ ਜੋੜਨ ਅਤੇ ਭਵਿੱਖ ਦੇ ਸ਼ੋਸ਼ਣ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਲਈ ਮੂਲ ਕਾਰਨਾਂ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਰਹਿੰਦੇ ਹਾਂ। ਸਾਰੇ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀ, ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਸਭ ਤੋਂ ਨੌਜਵਾਨ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰਹਿਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ। ਇਹ ਸਾਡੇ ਉੱਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਚੇਤਾਵਨੀ ਦੇ ਸੰਕੇਤਾਂ ਨੂੰ ਸਿੱਖੀਏ ਅਤੇ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਲਈ ਗੱਲ ਕਰੀਏ।”

ਸੇਰਲੇ ਟਰਟਨ (Searle Turton), ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਮੰਤਰੀ

“ਮਨੁੱਖੀ ਤਸਕਰੀ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਹੀ ਆਮ ਘਟਨਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਅਕਸਰ ਅੱਖਾਂ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ ਕੋਈ ਵੀ ਮਨੁੱਖੀ ਤਸਕਰੀ ਦਾ ਨਿਸ਼ਾਨਾ ਬਣ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਔਰਤਾਂ, ਲੜਕੀਆਂ ਅਤੇ 2SLGBTQIA+ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਅਕਸਰ ਜ਼ਿਆਦਾ ਜ਼ਖਮ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਮਨੁੱਖੀ ਤਸਕਰੀ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਡੀ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਟੀਚੇ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਮੈਂ ਇੱਕ 10-ਸਾਲ ਦੀ ਰਣਨੀਤਕ ਯੋਜਨਾ 'ਤੇ ਕੰਮ ਕਰਾਂਗੀ ਜੋ ਲਿੰਗ-ਅਧਾਰਤ ਹਿੰਸਾ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਲਈ ਇੱਕ ਰੋਡ ਮੈਪ ਤਿਆਰ ਕਰੇਗੀ ਅਤੇ ਬਦਲੇ ਵਿੱਚ, ਸਾਡੇ ਸੂਬੇ ਵਿੱਚ ਮਨੁੱਖੀ ਤਸਕਰੀ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰੇਗੀ।”

ਤਾਨਿਆ ਫਿਰ (Tanya Fir), ਕਲਾ, ਸੱਭਿਆਚਾਰ ਅਤੇ ਔਰਤਾਂ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਮੰਤਰੀ

“ਮਜ਼ਦੂਰ ਤਸਕਰੀ ਮਨੁੱਖੀ ਤਸਕਰੀ ਦਾ ਇੱਕ ਆਮ ਰੂਪ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਅਸਥਾਈ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਕਾਮਿਆਂ ਨੂੰ ਦੁਰਵਿਵਹਾਰ ਅਤੇ ਸ਼ੋਸ਼ਣ ਲਈ ਖੋਲ੍ਹ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਕੰਮ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਕਾਮਿਆਂ ਨੂੰ ਦੂਜੇ ਕਾਮਿਆਂ ਵਾਂਗ ਹੀ ਅਧਿਕਾਰ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਮਿਲਦੀ ਹੈ। ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਕਾਮਿਆਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਸਮਝਣ ਵਿੱਚ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਉਹ ਗਲਤ, ਅਸੁਰੱਖਿਅਤ ਜਾਂ ਗੈਰ-ਸਿਹਤਮੰਦ ਕੰਮ ਦੀਆਂ ਸਥਿਤੀਆਂ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਤਾਂ ਮਦਦ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਅਸਥਾਈ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਕਰਮਚਾਰੀ ਸਲਾਹਕਾਰ ਦਫ਼ਤਰ ਚਲਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਜਿੱਥੇ ਮਜ਼ਦੂਰ ਤਸਕਰੀ ਦੇ ਸੰਭਾਵੀ ਮਾਮਲਿਆਂ ਸਮੇਤ ਦੁਰਵਿਵਹਾਰ ਦੇ ਦੋਸ਼ ਹਨ, ਦਫ਼ਤਰ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਰੈਫ਼ਰਲ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ।”

ਮੈਟ ਜੋਨਸ (Matt Jones), ਨੌਕਰੀਆਂ, ਆਰਥਿਕਤਾ ਅਤੇ ਵਪਾਰ ਮੰਤਰੀ

ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

ਮਾਈਕਲ ਕਵਾਸ (Michael Kwas)

780-818-2389

ਪ੍ਰੈੱਸ ਸਕੱਤਰ, ਜਨਤਕ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਸੇਵਾਵਾਂ

ਚਿਨਯੇ ਅਨੋਕਵੁਰੂ (Chinenye Anokwuru)

780-720-1915

ਪ੍ਰੈੱਸ ਸਕੱਤਰ, ਬੱਚੇ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਸੇਵਾਵਾਂ

ਗੈਰੇਟ ਕੋਹਲਰ (Garrett Koehler)

780-554-5777

ਪ੍ਰੈੱਸ ਸਕੱਤਰ, ਕਲਾ, ਸੱਭਿਆਚਾਰ ਅਤੇ ਔਰਤਾਂ ਦੀ ਸਥਿਤੀ

ਐਂਡਰੀਆ ਫਾਰਮਰ (Andrea Farmer)

780-405-0775

ਪ੍ਰੈੱਸ ਸਕੱਤਰ, ਨੌਕਰੀਆਂ, ਆਰਥਿਕਤਾ ਅਤੇ ਵਪਾਰ